

雨季即將來臨 北區防汛作業超前部署

雷雨鋒面逐漸逼近台南，北區區公所潘寶淑區長於 4 月 25、26 日趁大雨來臨前，親自前往巡視文賢及北安抽水站，現場與水利局主辦人員及代操作廠商討論面對即將來臨的雷雨鋒面因應作為，並對於抽水站目前各機組皆能維持正常運轉及能有預先抽水機制表示高度肯定。



公所積極進行防汛整備作業，在汛期來臨前已完成全區雨水下水道 351 孔開孔檢查及局部清淤作業，並同時協請環保局持續加強側溝清淤，公所更於每月定期派員巡查維護轄內公園北路 88 巷、文賢路 292 巷等 11 處沉水式抽水機，以確保發生豪大雨時能迅速發揮抽排水成效，另全區共有 8 處砂包櫃存放 1,347 包，可供民眾索取使用，並同步於區公所網站發佈防汛沙包資訊提供民眾查詢，市府水利局也在北區 7 處易淹水地點設置淹水感測器，並將各項防汛資訊整合

於台南水情即時通 App，讓民眾隨時透過手機就能即時掌握相關防救災資訊。



同時北區區公所潘寶淑區長也關心平時民生物資儲備在災害發生下是否能供應無虞，親自協同區公所社會課實際參與盤點救災民生物資儲備工作及救災民生儲供物資數量，對於即將過期的物資確實汰換掉，並及時補足所需物資數量，以確保數量供應無虞。

受到全球氣候變遷影響下，隨時可能面臨災害的不確定性及突發性，這時落實防救災整備工作是相當重要，由於近期天氣不穩定，區公所特別提醒民眾出門前記得攜帶雨具並注意安全，也可以多加利用

受到全球氣候變遷影響下，隨時可能面臨災害的不確定性及突發性，這時落實防救災整備工作是相當重要，由於近期天氣不穩定，區公所特別提醒民眾出門前記得攜帶雨具並注意安全，也可以多加利用

受到全球氣候變遷影響下，隨時可能面臨災害的不確定性及突發性，這時落實防救災整備工作是相當重要，由於近期天氣不穩定，區公所特別提醒民眾出門前記得攜帶雨具並注意安全，也可以多加利用

「台南水情即時通」手機 APP，隨時掌握最新水情狀況，提早作好防災避災，更透過防汛實際整備作為，以期加強災害應變能力；民眾若有發現側溝落水口、水溝蓋或私人溝渠有樹葉、雜物阻塞或塑膠墊覆蓋等情況，請主動協助清除或通報區公所協助處理改善，應避免阻礙水流而造成排水不及，更應注意雨季來臨前，做好各項防災準備工作，以降低災害帶來的損失。



北區區公所潘寶淑區長更表示，在防災準備同時，更應注意雨後戶外易生積水容器、天溝堵塞，孳生登革熱病媒蚊，若此時防疫稍有疏忽，登革熱疫情恐一觸即發，其防治工作應全年無休，更需仰賴所有里長、志工及區公所同仁全員動員，加強落實「巡、倒、清、刷」，確實落實積水容器清除及天溝疏通或投藥。登革熱防疫工作不只是靠政府單位運作就能達到功效，民眾應有正確的居家防治觀念，才能全面消除疫情，將正確的防疫作為落實到工作及日常生活中，希望透過全體的努力來共同營造健康宜居的生活環境。

(北區區公所 孫揚洲、方靖雅)